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Az emberi szem toréképessége
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Akkomodacio |.

ciliaris izomzat

elernyedt
allapotban
laposra
széthuzott
szemlencse
feszes
zonula
rostok

A ciliaris izomzat elernyedt allapotban
Alencse lapos, akkomodéalatlan
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szemlencse
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A ciliaris izomzat 6sszehlzaodott allapotban
A lencse dombort, kézelre akkomodalt

Tavolra nézés

(még éppen éles)

tavolpont: t,

Akkomodacio Il.

Kozelre nézés

(még éppen éles)

kozelpont: t,




Akkomodaciés képesség (AD) Képalkotas
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Latasélesség (felbontoképesség) Latasélesség mérése e
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A kép nagysaga a retinan

a=0,4 mm

Vakfolt

bal szemmel kell a keresztet nézni:

atmérodjének és a fovea

fovea

sargafolt

centralistél valoé contals

tavolsaganak egyéni
meghatarozasa
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» akkomodacids képesség

» latészoghatar

* Arés képnagysaga a retinan
+ vakfolt horizontalis atméréje

+ vakfolt kbzéppontjanak a fovea centralis-t6l valo

tavolsaga
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Vakfolt horizontalis Jegyzékonyv




